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У Франції триває саміт G7, Зеленський
вже прибув: головне про подію, заяви
лідерів

Діана Подзігун Владислав Кравцов

Впродовж 15 – 17 червня в Евіан-ле-Бен, що у Франції, триватиме саміт "Групи
семи". Лідери мають намір обговорити ситуацію на Близькому Сході, війну в
Україні, штучний інтелект та посилення тиску на Китай.

Читають зараз:

Повʼязані теми:
ДОНАЛЬД ТРАМП ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ НОВИНИ ФРАНЦІЇ

ЕММАНУЕЛЬ МАКРОН

У Франції розпочався саміт G7 / Колаж 24 Каналу (фото AP і з відкритих джерел)

Головну інформацію про подію та важливі заяви лідерів зібрав 24 Канал.

G7 об'єднує сім країн – Канаду, Францію, Німеччину, Італію, Японію, Велику
Британію, Сполучені Штати, а також Європейський Союз. Зауважимо, що цьогоріч ЄС
на саміті представлятимуть президент Європейської ради Антоніу Кошта та
президентка Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн.

Дещо раніше стало відомо, що Трамп та Зеленський візьмуть участь у робочій сесії
"Групи семи" та можуть зустрітися у кулуарах, однак особисте спілкування не
заплановане. Президент України також заявив, що запропонував Путіну зустрітися
під час саміту.

 Не користуєтесь Telegram? 24 Канал є у WhatsApp. Підпишіться і читайте
перевірені новини Додати

Перебіг саміту G7 у Франції: головне

11:06, 16 червня

Дональд Трамп, Володимир Зеленський та Еммануель Макрон прибули на саміт G7.

10:42, 16 червня

Зеленський вже зустрівся із лідером Франції Емаануелем Макроном.

10:40, 16 червня

Еммануель Макрон зустрічає президента України Володимира Зеленського в Евіані.

09:28, 16 червня

Президент Зеленський уже прибув у французький Евіан.

Незабаром він прибуде до готелю, де триває саміт "Групи семи", його зустріне
президент Макрон.

08:19, 16 червня

Трамп переконаний, що Путін та Зеленський готові до можливих переговорів. Також
він назвав "плідними" своїми телефонні розмови з президентом України та
очільником Кремля, які провів напередодні саміту.

08:14, 16 червня

Незабаром, орієнтовно о 9:00 на саміт лідерів G7 в французькому Евіані прибуде
президент Зеленський.

Після зустрічі із Еммануелем Макроном президент України візьме участь у
спеціальному засіданні G7, присвяченому Україні.

Упродовж дня лідер проведе низку двосторонніх зустрічей із лідерами та
представниками міжнародних інституцій. Зокрема, йдеться про переговори з
канцлером Німеччини Фрідріхом Мерцом, прем'єр-міністром Канади Марком Карні,
директоркою-розпорядницею МВФ Крісталіною Георгієвою та прем'єр-міністром
Великої Британії Кіром Стармером. Також очікується, що відбудеться особисте
спілкування із Дональдом Трампом.

Серед основних тем cаміту – мирні переговори щодо закінчення війни Росії проти
України.

07:32, 16 червня

Зауважимо, що перша сесія саміту G7 присвячена миру та безпеці для України і
Європи. За словами офіційних осіб, прем'єр-міністр Британії Кір Стармер закликав
лідерів G7 спільно зробити більше для забезпечення справедливого і тривалого
миру для України.

07:30, 16 червня

БРИТАНІЯ УКЛАЛА ЯДЕРНУ УГОДУ З УКРАЇНОЮ

Україна та Велика Британія домовилися про постачання збагаченого урану для
"Енергоатому" строком на два роки.

Постачання забезпечуватиме британська компанія Urenco, а фінансування у розмірі
210 мільйонів фунтів надає UK Export Finance.

07:28, 16 червня

БРИТАНІЯ ОГОЛОСИЛА НОВІ САНКЦІЇ ПРОТИ РОСІЇ

На саміті G7 Британія розширила санкції проти Росії, зокрема проти її тіньового
флоту. Це сталось одразу після першого перехоплення санкційного танкера
британськими силами у вихідні.

Разом із тим під обмеження потрапляють фінансові мережі, які використовуються
для обходу санкцій і постачання зброї для армії Росії.

07:15, 16 червня

У Женеві Володимир Зеленський провів зустріч із президентом Швейцарії Гі
Пармеленом.

Лідери обговорили дипломатичні зусилля для досягнення миру та відповідну
роботу з партнерами. Водночас український президент висловив підтримку
Швейцарії за непохитну підтримку Києва із початку повномасштабного російського
вторгнення.

Також серед тем, який торкнулись сторони – санкційна політика проти Росії та
співпраця країн в енергетичній сфері.

21:41, 15 червня

ЛІДЕРИ G7 ЗУСТРІЛИСЯ ЗА ВЕЧЕРЕЮ

Лідери Сполучених Штатів, Великої Британії, Канади, Франції, Німеччини, Італії та
Японії, а також президентка Європейської Комісії та голова Європейської Ради
вечеряли просто неба за великим круглим столом у готелі Royal Évian з видом на
Женевське озеро.

Трамп повечеряв з лідерами G7 та ЄС / Фото AP

20:29, 15 червня

Трамп і Макрон завершили свою двосторонню зустріч.

20:29, 15 червня

ТРАМП ЗАЯВИВ ПРО ПІДПИСАННЯ МЕМОРАНДУМУ ПРО ВЗАЄМОРОЗУМІННЯ З ІРАНОМ

Під час спільної пресконференції з президентом Франції Емманюелем Макроном
Трамп також заявив, що після підписання угоди "багато чудових подій
відбуватиметься на Близькому Сході".

За його словами, "ціни на нафту стрімко падають, а фондовий ринок злітає, немов
ракета".

Він також додав, що підписана угода не передбачає дострокового зняття
американських санкцій з Ірану, "все залежатиме від їхньої поведінки".

19:51, 15 червня

МАКРОН ЗАЯВИВ ТРАМПУ ПРО ГОТОВНІСТЬ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ВІЙСЬК ДО РОЗГОРТАННЯ
В ОРМУЗЬКІЙ ПРОТОЦІ

Виступаючи на зустрічі з президентом США, французький лідер заявив, що Франція
може відправити винищувачі вже у вівторок, 16 червня, для здійснення
спостережних польотів над життєво важливим водним шляхом, і що французький
атомний авіаносець, який вже перебуває на Близькому Сході, також може швидко
допомогти.

Трамп сказав: "Я не думаю, що нам знадобиться багато допомоги", тому що протока
"буде відкрита".

19:48, 15 червня

ТРАМП ПЛАНУЄ ПРИВІТАТИ СВІТОВИХ ЛІДЕРІВ ПЕРЕД РОБОЧОЮ ВЕЧЕРЕЮ

Після двосторонньої зустрічі з президентом Франції Еммануелем Макроном Трамп
планує взяти участь в офіційному привітанні з іншими лідерами G7.

Очікується, що потім о 19:30 за місцевим часом він вирушить на робочу вечерю для
лідерів. Це остання подія в публічному розкладі Трампа на понеділок після його
прибуття до Евіан-ле-Бена на триденний саміт.

18:58, 15 червня

У ЖЕНЕВІ ВІДБУЛИСЯ ПРОТЕСТИ ПРОТИ G7

Поліція Женеви доставила до дільниць понад два десятки людей та заарештувала 3
у зв'язку з насильством, яке відзначилося під час протестів проти G7 у місті в
неділю.

Моніка Бонфанті, начальник поліції Женеви, заявила, що офіцери перевірили
майже 550 осіб у межах поліцейських операцій, де був застосований сльозогінний
газ та водометів проти молоді, яка кидала каміння на марші "Ні G7".

У Женеві були протести проти G7 / Фото AP

За словами поліціянтки, двох демонстрантів, які застосували піротехнічні пристрої,
та ще одного, який пошкодив поліцейський автомобіль, було заарештовано, а
пізніше відпущено.

18:09, 15 червня

Президент США Трамп прибув до готелю "Роял" у місті Евіан, де відбудеться саміт G7,
передає кореспондентка Суспільного.

За даними журналістів, американський лідер не відповів на питання про зустріч із
президентом Зеленським і сказав, що "все добре".

Посол США у Франції та Монако Чарльз Кушнер, батько зятя Трампа, привітав
президента після прибуття до міста.

17:52, 15 червня

Відомо, що Трампа вертольотом доставлять до місця проведення конференції G7.

Наразі президент США прямує до Евіан-ле-Бена, де має зустрітись із президентом
Франції Еммануелем Макроном.

Після цього Трамп та Макрон приєднаються до інших лідерів G7 на робочій вечері.

17:09, 15 червня

Дещо раніше президент Франції Еммануель Макрон заявляв, що під час зустрічі із
Трампом намагатиметься переконати президента продовжувати підтримувати
Україну та водночас посилювати тиск на Росію, аби допомогти досягти мирної
угоди.

17:05, 15 червня

ТРАМП ПРИЗЕМЛИВСЯ В ЖЕНЕВІ

Президент не спілкувався з журналістами під час поїздки через Атлантику.

Одразу після прибуття до Евіан-ле-Бена у Трампа запланована зустріч із очільником
саміту G7 Еммануелем Макроном.

Серед тих, хто зустрічав Трампа в аеропорту Женеви: посол США у Швейцарії
Калліста Гінгріч та її чоловік, колишній спікер Палати представників від
Республіканської партії Ньют Гінгріч.

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ Конфлікт в Ірані, тиск на Китай та штучний інтелект: що треба знати
про саміт G7 у Франції

Угода підписана. А Ормузька протока вже частково відкрита. Зараз тривають
пошуки кількох мін, які вже було виявлено. Але, по суті, судна вже починають
виходити. У п’ятницю (19 червня – 24 Канал) протока буде повністю відкрита. Ми
дуже добре порозумілися з Іраном,
– сказав президент США Дональд Трамп.

Але я не думаю, що це погана ідея – мати там один чи два кораблі з кількох країн. Ви
були б чудовою країною для цього,
– сказав Трамп, звертаючись до Макрона.

Українську далекобійність відчув Московський регіон: Зеленський показав, як
прилетіло в НПЗ
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